

寒战

这个夏天,大郑州的车友们注定要经历磨难。刚刚度过了“水淹模式”,这又来了一个“烧烤节奏”,如何让爱车通过层层考验,如何使得爱车度过炎炎夏季? TOP 汽车搜索各种夏季“养车宝典”,帮助郑州的车友们凉快些,再凉快些。 郑州晚报记者 谢宽



停车篇 防止易燃物品“上车”

桑拿天高温暴晒,对于汽车最大的危害就是自燃引起的火灾。

因此,桑拿天停车也有讲究。首先停车要停放在阴凉处,停车时不要停在杂草、纸片、树叶等可燃物旁边,因为汽车刚停下时排气管温度非常高,极易引燃旁边的东西从而烧毁汽车。

“在车辆的自身安全上,出车前应当经常检查车辆,确保机件良好,并根据车型的大小配备相应型号和数量的灭

器;不要私自改装汽车,如加装音响等,必须请专业人员改装,私自改装可能破坏油路从而带来火灾隐患。”专家建议:“加强应急装置保养和电路、油路、气路的安全检查,严防易燃、易爆、易腐蚀、有毒和放射性等危险品上车。”

除此之外,在爱车的装饰上,不要放置可燃易燃物品,如香水、摩丝、一次性打火机等,这些物品在高温下可能爆炸从而引起汽车燃烧。

行车篇 检查易损部件

如果停放车辆只是第一步,那么在桑拿天行车需要注意的地方更加重要。

一般来讲,水箱开锅和汽车爆胎是夏季最易出现的情况。“先说爆胎,轮胎漏气、轮胎气压过高、轮胎气压不足、轮胎长期不更换等因素都可造成爆胎。”专家建议,注意检查轮胎,一般轮胎花纹沟内有凸起标记,轮胎磨损到距离该标记1.6mm,就在提示车主该换胎了。此外,夏季车胎气压不易过高,一般汽车轮胎要求轮胎的胎压约为2kg-2.5kg。根据热胀冷缩的原理,夏天可以比正常值调低0.1-0.2,冬天可以比正常值调高0.1-0.2。这里的正常值需要参考汽车说明书。

而水箱“开锅”的原因在于,高温之

下,水箱之中的水很容易达到沸点,温度就会上升,要是散热不及时,就会破坏个零部件之间的正常间隙,严重的就会发动机报废。专家建议,要经常检查散热系统,也不要立马加冷水降温,应该等温度降下来之后再加冷水。

除此之外,对于驾驶员来说,不能戴颜色太过深于的墨镜。墨镜的暗色能延迟眼睛把影像送往大脑的时间,这种视觉延迟又造成速度感觉失真,使戴墨镜的司机作出错误判断。除此之外,夏日温度高,容易疲劳、打瞌睡。驾驶者要保持足够的睡眠时间,保证精力充沛。行车中如果感到困倦,应及时停车,适当休息一会儿,待头脑清醒后再继续开车。

空调篇 先通风再开“A/C”

夏季,空调是汽车必备的硬件之一,也是空调故障高发期。如果烈日下爱车的空调突然罢工,那可能要享受“免费桑拿”了。因此,正确使用空调,可减少不必要的麻烦。

首先,先开空调外循环。上车时先把车门、车窗打开,可以先使用风扇进行通风,等两三分钟热气排出后再坐进去发动汽车,且不要急于关上车窗,先打开空调外循环,待车厢内外温度相近时,再关闭车窗,启用内循环。这样虽然开始时热了点,但避免了发动机启动时过大的负荷,同时空调压缩机也能很快进入到最佳工作状态,所以是最好的选择。

其次,开冷气时将出风口向上。根据

空气流通的物理原理,冷空气会下沉与热空气形成对流。因此开冷气时将出风口向上,让车市冷热空气对流,提高降温的速度。另外,空调温度不要调得太低,可先把冷气温度设在最低,风速开到最大,等觉得冷时再把温度调高一点,把风速降一档。

到目的地前先关空调。空调异味的产生,大多是由于空调管道内的冷凝水形成一个阴暗潮湿的环境,使得霉菌的繁衍而造成的。如果一停车就关掉空调,那么冷凝水可能淤积在空调管道内,形成污染源。所以一般要在到达目的地前三五分钟关掉空调,保持风扇空转适当加大风量,可以减少冷凝水的产生而保持空调系统的相对干燥。

■前沿车讯

大优惠彰显大实力 郑州威佳雪佛兰4S店开业

7月24日,郑州威佳雪佛兰举行了开业盛典。活动现场,订车,抽奖,提车,一气呵成,把巨大的优惠政策给到每一个到场的购车客户。现场100套蚕丝被,300个精致水杯,300个卡包等所有的礼品,在开场2小时内全部送空,让每个客户都能满载而归。

据介绍,郑州威佳雪佛兰4S店是雪佛兰品牌在整个河南地区建筑面积

最大、设施最完善、功能最齐全、管理最标准的4S特约销售服务店,是集整车销售、二手车服务、售后服务、原配件供应、金融保险等5S服务体系的技术人员和销售人员全部接受并通过专业培训及认证,一流的团队打造雪佛兰全球统一的专业标准,能够为您的爱车提供尊贵、专业、优质的维修服务。 谢宽

专业服务 顾客第一 广汽三菱河南瑞菱店开业

7月17日,广汽三菱河南瑞菱店在花园路盛大开业。热爱广汽三菱的嘉宾出席了开业典礼,见证了广汽三菱品牌带来的独特魅力,此次广汽三菱河南瑞菱店的正式开业是广汽三菱汽车在郑州市场的重要布局,对于广汽三菱品牌来说具有里程碑的意义。

广汽三菱河南专区经理葛大伟说:“广汽三菱将以专业优质的汽车产品、卓越领先的造车技术、全面提升的

用户体验,不断地为中国消费者诠释全新汽车生活。祝愿广汽三菱河南瑞菱店取得长虹的销售业绩。”

广汽三菱河南瑞菱店作为广汽三菱汽车有限公司和进口三菱汽车有限公司授权的专业品牌经销商。广汽三菱河南瑞菱店将会一直以专业的服务精神,强化“顾客第一”的服务宗旨。目前河南瑞菱店在售车型有全新劲炫ASX、新帕杰罗·劲畅,以及进口欧蓝德与帕杰罗。 谢宽

最美小型SUV备受宠爱 绅宝X35到店热销

自绅宝X35自5月上市以来,销量突破万台。可以说这款被誉为小型SUV“新价值标准”的绅宝X35,彻底刷新了人们对SUV的认知。绅宝X35是兼顾硬朗、时尚的家庭SUV集大成者,其高亮前格栅、天使翼LED日行灯的前卫犀利的前脸设计,呈现流畅、动感的侧部腰身的豹肩式轮包线,狮爪型尾灯、银色下护板的时尚尾部造型。空间上,绅宝X35打造了4300mm的超长车

身,1815mm最宽车身和2570mm的最长轴距,保证了前后排的驾乘人员拥有充足的乘坐空间。在安全配置上,为了让驾乘者更加安全,绅宝X35搭载了博世9.1版本ESP、智能胎压报警系统、上坡辅助系统等智能主动安全配置,绅宝X35都给予了最贴心的安全呵护。而其配置的ESP,很多自主品牌或合资品牌都很少见。而在被动安全方面,绅宝X35更为用心。 谢宽

全新3008的四种快乐姿势 你都掌握了吗?



全新东风标致3008于7月12日在重庆逐乐而至。作为东风标致“升蓝向上”品牌计划的首发车型,全新3008采用标致新一代设计风格,并首次搭载ADAS智能驾驶辅助系统,以“T+STT高效动力”、“Mirage幻影战斗机智能驾驶舱”、“Hobby休闲生活方式”三大核心实力,开启了“高性能欧系都市SUV”的时代。 谢宽

颜值UP 诠释时尚的SUV风格

全新3008采用了标致新一代设计风格,不仅拥有着超高的颜值,更彰显了全新3008独有的动感与激情。全新氙气狮眼大灯造型时尚动感,点阵式进气格栅仿佛跳跃的节奏,配合发动机盖两侧的隆起,更凸显出SUV的力量与动感。同时,B柱与C柱采用隐藏式设计,与车尾标签式的狮爪式LED尾灯连为一体,彰显出绝对的运动气息。

T+STT高效动力 为新逐乐族省钱省心

全新东风标致3008所搭载的1.6THP涡轮增压发动机,是连续八年获得“国际年度发动机”大奖的明星产品,具备123kW的最大功率和245N·m的最大扭矩,实力强劲。同时,得益于“Twin scroll双涡管涡轮技术”,发动机在1000转时,涡轮便可以介入工作,1400转时爆发峰值扭矩,丝毫没有涡轮迟滞现象。同时,它所搭载的“STT”发动机智能启停系统,停车熄火,起步再启动发动机,最多可减少15%的油耗。得益于此,全新3008的T+STT高效动力实现了低至6.4L的百公里综合油耗。

ADAS加持

让战斗机式的座舱更添智能

全新东风标致3008拥有备受好评的“Mirage幻影战斗机智能驾驶舱”,整体设计充满科技感。而首次搭载的ADAS智能驾驶辅助系统,无疑成为了全新3008的亮点所在。前方碰撞预警功能可以通过摄像头检测前车距离以及相对车速;而当并线或者超车时,全新3008前后保险杠外侧的4个盲区传感器,将实时探测视野盲区,如果有其他车辆进入该区域,外侧后视镜上的报警灯将自动点亮。除此之外,全新3008拥有360°全景泊车影像功能,可以更清晰的观察到车辆周围的死角盲区。

专属优惠 轻松拥有

逐乐惠三大购车礼遇

全新东风标致3008在颜值焕新,智能增配的基础上,主力车型相比老款下降了7000元,可谓诚意备至。同时,为了让更多新逐乐族们轻松拥有,全新3008还同步推出“逐乐惠”三大购车礼遇,包括24期0息0费的超值信贷礼,任意品牌车型置换全新3008均可享受的超值置换礼以及超值用车礼,使新逐乐族在买车、换车、用车时,都能拥有“活,该快乐”的完美体验。